



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8-800-100-47-66

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 38-й
№ 8
(6674)
4
февраля 2025 г.
вторник
Цена свободная

12+

ДАТЫ

«День освобождения не забыть вовек, коль во имя жизни гибнет человек...»



29 января — значимая дата для жителей поселка Мятлево. Именно в этот день в далеком 1942-м году воины 6-го и 175-го мотострелковых полков Первой Гвардейской стрелковой дивизии первыми вошли в поселок и освободили его от ненавистного врага. С того памятного дня минуло 83 года, но память людская о страшном военном времени жива, передается из поколения в поколение.

Ежегодно 29 января в сквере Победы у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, проходят митинги, посвященные очередной годовщине освобождения поселка от немецких захватчиков.

Вот и в этом году к 11 часам народ стал собираться у здания администрации. Праздничная колонна двинулась к воинскому

лево в период оккупации и какова цена свободы.

После этого слово было предоставлено главе администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Вендиктовой.

— Есть события, о которых нельзя забывать, — отметила в своем



выступлении Любовь Викторовна. — Те, кто погиб, защищая нашу Родину от немецких оккупантов, всегда останутся для нас примером чести, верности, воинского долга, примером беззаветного служения Отечеству. Вспоминая сегодня события военных лет, подвиги наших советских солдат и тружеников тыла, мы не можем забывать о том, что в настоящее время происходит в мире. А это означает, что нам необходимо сплотиться и жить по своим, веками сложившимся традициям.

К участникам митинга также обратились глава сельского поселения С.В. Кузьмина, заведующая школьным музеем Е.Е. Мельникова. В своих выступлениях они подчеркнули, что день освобождения

поселка Мятлево — это не только день памяти жителей, погибших на нашей земле, — воинов и мирных, это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах Великой Отечественной войны, память о каждом солдате, защищавшем нашу Отчизну. Все они, герои нашей страны, должны жить в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать из поколения в поколение эту память.

Все выступающие выразили безмерную благодарность тем, кто защищал Родину от вероломного врага в годы военного лихолетья, кто вынес на своих плечах непомерную ношу, выстоял и победил.

Воспитанники Мятлевского детского сада, учащиеся школы, активисты Движения Первых прочитали стихи о Великой Отечественной войне.

Память погибших воинов жители почтили минутой молчания. По окончании митинга к подножию памятника была возложена гирлянда, изготовленная активистами Движения Первых, а также венки и многочисленные цветы.

С. ВИКТОВА.

захоронению. Представители администрации СП «Поселок Мятлево», депутаты, работники культуры, общественники, ученики и педагоги Мятлевской средней общеобразовательной школы имени А.Ф. Иванова, воспитанники детского сада, сотрудники ООО «MaxBitPower», ИП «Андрьянов А.В.», активисты РДМ «Движение Первых», юные спортсмены-каратисты «Школы СЭНЭ» — все в одном строю. В руках — флаги, венки, цветы.

Митинг открылся гимном Российской Федерации. Культурный организатор Дома культуры А.Н. Иванова еще раз всем напомнила, что пришлось испытать жителям Мят-



ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В ПОКОЛЕНИЕ

Вспоминая ленинградскую блокаду

Война - это не просто конфликт между государствами или армиями. Это глубокая рана, оставляющая неизгладимый след в сердцах и душах людей. Память о войне охватывает не только воспоминания о сражениях и потерях, но и страдания, разрушения и утраты, которые испытывают миллионы людей. Эта память передается из поколения в поколение.

Ежегодно в конце января мы вспоминаем об одном из самых трагических событий Великой Отечественной войны - блокаде Ленинграда. Она продолжалась с

библиотекарем Т. Фурдиной, узнали о символах блокадного Ленинграда: коптилке - символе выживания и надежды; о санках, символизирующих помощь и

рвал жизнь людей во время одной из самых трагических страниц Второй мировой войны.

В условиях блокады некоторые люди продолжали писать, рисовать и заниматься искусством. Дневники содержат литературные произведения, стихи и размышления о жизни, что свидетельствует о стремлении сохранить человечность даже в самых тяжелых условиях.

Дневники написаны людьми разных профессий и возрастов, отражая их личные страдания, страхи, надежды и повседневную жизнь. Они содержат описание голода, холода, бомбежек и потерь близких.

Несмотря на ужасные условия, многие записи свидетель-



О дневниках блокады рассказывает библиотекарь Е. Штанова.

сентября 1941 года по январь 1944 года и стала испытанием не только для физического выживания людей, но и для их моральных качеств.

Люди героически сражались с голодом, холодом и болезнями, демонстрируя высокую степень выносливости и силы воли. Подобные испытания не только формировали стойкость личности, но и объединяли общество в стремлении выжить.

Библиотекари Износковского района ежегодно в своей работе



В Алексеевской библиотеке.



О символах блокадного Ленинграда рассказывает библиотекарь Т. Фурдина.

с читателями рассказывают о Ленинградской блокаде. Не стал исключением и этот год.

Юных читателей Мятлевской библиотеки библиотекарь И. Гринько познакомила с повестью - сказкой Б. Нефедова «Ленинградский шелкунчик». Книга рассказывает о трагических событиях, происходивших во время блокады Ленинграда.

Используя элементы сказки, автор постарался донести до читателей важные уроки о мужестве, стойкости и дружбе. Сюжет повести разворачивается на фоне суровых зим блокадного Ленинграда, где главные герои сталкиваются с невзгодами и лишениями, но находят в себе силы преодолевать трудности. Дети, знакомясь с этой повестью, не только получают представление об исторических событиях, но и учатся ценить дружбу, любовь и надежду.

Читатели младшего школьного возраста Износковской детской библиотеки на информационном часе «Символы блокадного Ленинграда», подготовленном



Читатели Извольской библиотеки.

поддержку; о метрономе - символе времени и его неумолимого течения и др.

В Износковской районной библиотеке для читателей прошел час-реквием «В блокадном кольце», на котором шел разговор о дневниках блокадного Ленинграда, сохранившихся до сегодняшних дней.

Дневники блокады Ленинграда — это важный исторический источник, который документи-

руют о солидарности и поддержке между людьми, которые делились последними крошками еды, помогали друг другу выжить и находили способы поддерживать моральный дух. Особое внимание было уделено дневнику Тани Савичевой, которой в 2025 году исполнилось бы 95 лет.

В Извольской сельской библиотеке для детей прошел патриотический час «Там, где память, там слеза», в Алексеевской — информационный час «Блокадной памяти страницы».

Сколько бы ни прошло времени, мы не вправе забывать об ужасах Великой Отечественной войны, оставившей неизгладимый

след в истории человечества, унесшей миллионы жизней. Раны той войны до сих пор ощущаются в сердцах людей.

Память о тех страшных событиях важна не только для уважения к тем, кто сражался и страдал, но это и наша ответственность перед будущими поколениями.

Л. НИКИТИНА.
Износковская районная библиотека.



МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Подвели итоги

Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот пришло время, когда по традиции в начале года органы местного самоуправления подводят итоги работы за год.

Первый отчет прошел в деревне Алексеевка. Здесь, в обновленном зале недавно отремонтированного сельского Дома культуры, о проделанной работе по итогам 2024 года отчитался глава администрации сельского поселения «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнов.

В числе приглашенных на отчетном собрании присутствовала заместитель главы администрации района - заведующая финансовым отделом администрации района И.В. Бабеня.

сеевка» доставляется на фронт нашим землякам. И работа эта, которую мы стараемся сделать максимально адресной, будет продолжена.

Гуманитарный груз на фронт в Алексеевском сельском поселении отправляют со всем необходимым для наших бойцов: технологическое оборудование, инструменты, строительные материалы, медикаменты, теплые вещи, нательное белье, балаклавы, продукты, мёд. Активно оказывают помощь воен-



В зале собрались жители сельского поселения, депутаты сельской думы, руководители организаций и учреждений, расположенных на территории поселения.

В своем отчете глава сельской администрации А.Н. Портнов рассказал обо всех направлениях деятельности администрации поселения в рамках своих полномочий, о проделанной работе администрации сельского поселения в 2024 году. Были затронуты основные показатели социально-экономического развития поселения, проанализирована демографическая ситуация, освещены вопросы благоустройства и вопросы по обеспечению жизнедеятельности поселения, выделены главные направления развития на 2025 год.

Так, глава администрации сельского поселения сказал, что приоритетным направлением в работе администрации является выполнение наказов жителей и решение насущных проблем в населенных пунктах. Все эти вопросы решаются при активном и непосредственном участии самого местного населения.

В состав сельского поселения «Деревня Алексеевка» входит 19 населенных пунктов с общей численностью населения, по данным на первое января 2025 года, 281 человек. За прошедший 2024 год в сельском поселении родилось два человека, умерло также два человека (2023 г. - четыре человека).

- Почти три года вся наша страна живет в новых реалиях, в условиях проведения специальной военной операции, - отметил в своем отчетном докладе А.Н. Портнов. - В Алексеевском сельском поселении есть и мобилизованные и те, кто проходит службу по контракту. Семьям мобилизованных и находящихся на службе по контракту администрация сельского поселения оказывает посильную помощь. Не остаются в стороне и местные неравнодушные жители, они собирают гуманитарную помощь бойцам, которая при помощи и поддержке администрации СП «Деревня Алек-

нослужащим жителям данного поселения: С.В. Острик, И.И. Донцов, А.Н. Слепов, Н.А. Дробин, О.В. Смелтере, Ю.А. Петрухин, сотрудники администрации сельского поселения и многие другие.

Глава администрации СП «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнов выразил огромную благодарность всем, кто участвовал и участвует в сборе и отправке гуманитарной помощи, а также сказал спасибо за отзывчивость и неравнодушие.

- Цель и желание у всех у нас едины — желание победы и скорейшего возвращения наших ребят домой, - сказал А.Н. Портнов.

Далее, продолжив отчетный доклад, Алексей Николаевич отметил, что в течение всего года в администрацию поселения поступали обращения граждан, которые касались вопросов землепользования, благоустройства территорий, уличного освещения населенных пунктов, вывоза мусора, водоснабжения, газификации, содержания дорог. Все обращения были рассмотрены и приняты необходимые меры.

За отчетный период проведено восемь заседаний сельской думы, на которых было принято 27 решений. Администрацией сельского поселения вынесено 23 постановления, 27 распоряжений.

По состоянию на 1 января 2025 года в сельском поселении имеется 102 личных подсобных хозяйства, поголовье скота в личных подворьях составило: КРС — 47 голов, в том числе коров — 21 голова, коз — 9 голов, лошадей — 2 головы, птицы — 546 голов.

На территории муниципально-го образования зарегистрировано 10 предприятий и организаций, из них 6 крестьянско-фермерских хозяйств: ИП КФХ «СПАНИ», ИП КФХ Острик; ИП КФХ «Прохоров», ИП КФХ Бойко, ИП КФХ Калпакчи, ИП КФХ Шувалов, в которых содержится КРС 79 голов, из них коров — 23 головы, мелкий рогатый скот (козы, овцы) — 40 голов, птицы - 130 голов. Основной вид их деятельности - животноводство и растениеводство.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

работы сельской администрации

Также имеются четыре предприятия, занимающиеся добычей полезных ископаемых: ООО «Неруд-Комплекс», ООО «Курган», ООО «Строительные материалы», ООО «Вязищи». Правда, в 2024 году они не работали, работало только одно из вышеперечисленных предприятий – ООО «Курган». На территории сельского поселения находится два фельдшерско-акушерских пункта - в д. Курганы и д. Алексеевка, которые в настоящее время не работают, так как нет медработников; имеются два почтовых отделения связи, сельский Дом культуры и сельская библиотека.

Из предприятий розничной торговли и общественного питания осуществляет деятельность одно кафе в д. Воронки «ИП Шувалов О.В.», магазинов на территории сельского поселения нет. Местное население в основном приобретает необходимые товары в сетевых магазинах, расположенных в п. Мятлево, г. Медыни. Часть населенных пунктов круглогодично обслуживается автолавкой.

Одной из главных задач администрации сельского поселения является формирование собствен-

476 000 рублей (выполнен на 99,5 процента), земельный налог с организаций составил 131 500 рублей (выполнен на 100 процентов).

Общий объем расходов бюджета в 2024 году составил 6 919 000 рублей. На мероприятия в области дорожного хозяйства за счет средств муниципального района «Износковский район» было выделено 485 000 рублей.

Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. Так, на расчистку дорог от снега в границах населенных пунктов было потрачено 220 000 рублей, вне границ населенных пунктов - 145 000 рублей, на ремонт дорог - 108 000 рублей, на жилищно-коммунальное хозяйство направлено 2 253 800 рублей, в том числе: противопожарная опашка и покос территории поселения - 100 000 рублей, покос территории общего пользования - 12 000 рублей, уборка стихийных свалок - 72 000 рублей, благоустройство детской игровой площадки в д. Алексеевка - 36 000 рублей, благоустройство контейнерных площадок - 60 000 рублей. Приобретение запчастей на трактор - 99 980 рублей,

с обустройством береговой линии и организацией разворотной площадки для забора воды для пожаротушения в д. Алексеевка на сумму 1 млн 465 тыс. 600 рублей, убрана несанкционированная свалка около д. Мамоново, проведена работа по ремонту дороги в д. Гриднево, отремонтирована переливная труба на дороге до д. Баланино, отремонтирован 21 уличный фонарь, произведены опашка и окашивание населенных пунктов. Был проведен ремонт части дорог в д. Криково, д. Баланино, д. Дерново и часть дороги до д. Кирово. Проведен ремонт кровли здания администрации сельского поселения, проведена обработка территории поселения от борщевика Сосновского. Капитально отремонтирован сельский Дом культуры.

В весенне-летний период проводились субботники с участием депутатов и активных неравнодушных граждан данного поселения. В 2024 году проведены работы по выбору места прохождения газопровода в населенных пунктах: д. Воронки, д. Вязищи, д. Дерново, д. Чернышовка, д. Курганы, д. Бурцево, д. Рудинка, д. Криково. Для обеспечения культурного обслуживания населения на территории поселения работают сельский Дом культуры и библиотека. На протяжении всего года здесь проводились как тематические, так и праздничные мероприятия.

Как отметил в своем докладе А.Н. Портнов, наряду с тем, что уже сделано в поселении, все же удалось сделать ещё не все.

На 2025 год в сельском поселении запланировано сделать следующее: продолжить ремонт дорог и организацию уличного освещения в населенных пунктах сельского поселения, а также продолжить работы по благоустройству территорий гражданских и воинских мест захоронения, провести ремонт здания сельской администрации, ремонт памятника «Пушка», обустройство площадок накопления ТКО, продолжить работы по ликвидации стихийных свалок, оформлению в муниципальную собственность бесхозного имущества, газификации населенных пунктов и многие другие работы.

- Мы готовы в решении проблем прислушиваться к советам жителей и рассчитываем на их помощь и поддержку, - подытожил глава администрации сельского поселения «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнов.

Он сказал слова благодарности в адрес тех, кто неравнодушен

к судьбе своего поселения, кто поддерживает его в стремлении к более достойной и комфортной жизни. Также он призвал всех приобщиться к общему делу и внести свой вклад в развитие и благоустройство сельского поселения.

В своем выступлении Алексей Николаевич поблагодарил руководителей предприятия ООО «Курган» за оказание спонсорской помощи и выделение материала для ремонта дорог поселения. Он также сказал слова благодарности



депутату районного Совета Л.Н. Тихоновой за всестороннюю помощь и поддержку сельского поселения, руководителям крестьянско-фермерских хозяйств А.Д. Максимовичу, С.В. Острику, П.Г. Бойко за оказываемую помощь. Сказал спасибо ИП Бирюкова И.А. за помощь в ремонте дорог. Поблагодарил Н.А. Самарских, П.Г. Бойко, Е.Г. Полякову, В.И. Калпакчи, Р.М. Нурматову за активное повседневное участие в жизни сельского поселения.

В заключение своего доклада Алексей Николаевич обратился к местным жителям:

- Уважаемые односельчане, в наступившем 2025 году мы будем праздновать 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Прошу вас принять самое активное участие в подготовке к нашему Великому празднику.

Алексей Николаевич поблагодарил жителей поселения за активную позицию и отметил, что успешное решение проблем сельского поселения и вопросов местного значения стало возможным благодаря совместной работе сельской администрации и населения, а также вниманию и поддержке со стороны руководства администрации района.

Продолжила встречу с населением заместитель главы администрации района - заведующая финансовым отделом администрации района И.В. Бабеня. В своем выступлении она рассказала о том, что было сделано в районе в прошедшем 2024 году и о планируемых мероприятиях в 2025 году.

Ирина Владимировна также сказала:

- В этом году нашему Износковскому району предстоит завершить преобразование в муниципальный округ. Считаю эту реформу необходимой и своевременной. Объединение дает возможность повысить управляемость территорий, консолидировать бюджетные ресурсы для решения актуальных вопросов развития.

В сельских поселениях останутся специалисты территориального отдела администраций муниципального округа, которые будут на местах решать текущие проблемы жителей, но будут избавлены от нормотворческих функций. Они смогут сосредоточиться на решении конкретных жизненных проблем территории, а за счёт объединения бюджетов поселений будет больше тратиться денежных средств на развитие этих территорий.

Еще один положительный момент - сокращение расходов на выборы за счет меньшего количества избираемых депутатов и глав.

И.В. Бабеня поблагодарила местных жителей за активную совместную работу с сельской администрацией и депутатским корпусом как в вопросе сбора гуманитарной помощи нашим бойцам, так и решении вопросов местного значения. Заместитель главы администрации района искренне поблагодарила А.Н. Портнова за организацию работы волонтерского движения, за неравнодушие и помощь нашим ребятам, которые сегодня вдали от дома борются с нацизмом во имя мира.

За вклад в дело возрождения и развития российского казачества, активное участие в подготовке и проведении отчетно-выборного XXX Большого войскового Круга ВКО ЦКВ атаман мятлевского хуторского казачьего общества, депутат Износковского районного Совета Г.В. Гринько вручил главе администрации СП «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнову медаль «XX лет Центральному казачьему войску».

Т. БОРИСОВА.



ного бюджета. Это наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения.

За отчетный год в бюджет сельского поселения поступило доходов в размере 6 186 000 рублей при плане 6 173 400 рублей, исполнено на 100,2 процента.

Основные поступления в 2024 году в бюджет муниципального образования составили: налог на имущество физических лиц 277 000 рублей, при плане 270 000 рублей (выполнен на 102,6 процента), земельный налог с физических лиц 473 800 рублей при плане

канцтоваров на сумму - 7 925 рублей. На уличное освещение было потрачено 296 161 рублей, из них - 167 394 рубля плата за потребление электроэнергии. 128 613 рублей было выделено на ремонт уличного освещения. На содержание и ремонт братских захоронений и гражданского кладбища - 32 100 рублей.

На территории сельского поселения круглогодично проводились мероприятия по комплексному благоустройству территории поселения: построен мост из металлоконструкций через р. Изверь в районе переезда в д. Дурово. В рамках программы развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах, проведена работа по очистке пруда

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области в 2025 году дорожные работы продолжатся в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни»

В 2024 году в России завершился национальный проект «Безопасные качественные дороги». Калужская область была его участником с 2019 года. В 2025 году дорожные работы продолжатся в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни».



Новый нацпроект включает в себя 12 проектов, три из которых посвящены сфере дорожного хозяйства. Это «Региональная и местная дорожная сеть», «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» и «Безопасность дорожного движения».

В рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» до 2030 года планируется увеличить долю дорог регионального значения, соответствующих нормативным требованиям, не менее чем до 60 процентов, и опорной сети дорог Российской Федерации - не менее чем до 85 процентов.

Среди показателей, которых необходимо достигнуть, - снижение смертности в результате дорожно-транспортных происшествий в полтора раза по сравнению с показателем 2023 года.

Особое внимание будет уделено цифровизации дорожной отрасли. В частности, продолжится развитие интеллектуальной транспортной системы, предусматривающей автоматизацию процессов управления дорожным движением, системы фиксации нарушений правил дорожного движения и системы весогабаритного контроля движения транспортных средств по региональным дорогам.

Более сорока медработников в этом году могут стать участниками программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер» в Калужской области

В 2025 году основные мероприятия национального проекта «Здравоохранение», который был успешно завершён, были продолжены в рамках нового национального проекта «Продолжи-

тельная и активная жизнь», объявленного Указом Президента Российской Федерации № 309 от 07.05.2024 г.

Одно из важнейших направлений — обеспечение медицинских учреждений квалифицированными кадрами.

В этом году в нашей области 41 медицинский работник может принять участие в программах «Земский доктор» и «Земский фельдшер» - 31 врач и 10 фельдшеров. В прошлом году участниками программы стали 40 специалистов.

Для получения соответствующих выплат медики должны проживать в сельском населенном пункте, рабочем поселке, поселке городского типа или в городе с населением до 50 тысяч человек. Размер выплаты 1 млн руб. - врачам, 500 тыс. руб. - фельдшерам.

«Проводимая работа приносит положительный результат - ситуация с кадровым составом учреждений здравоохранения области в целом меняется в лучшую сторону. По сравнению с 2023 годом в прошлом году количество медицинских работников, работающих в государственных учреждениях здравоохранения, увеличилось на 242 человека», - отметила министр здравоохранения области Анна Чернова.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МВД «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

6 февраля с 17:00 до 20:00
в МО МВД России «Юхновский» по адресу:
Калужская область,
г. Юхнов, ул. Десантная, д.4
будет вести личный приём граждан
начальник штаба
МО МВД России «Юхновский»
подполковник внутренней службы
Альберт Петрович ГАЛЬЧУТКИН.

9 февраля с 9:00 до 12:00
в МО МВД России «Юхновский» по адресу:
Калужская область,
г. Юхнов, ул. Десантная, д. 4
будет вести личный приём граждан
заместитель начальника полиции
(по охране общественного порядка)
МО МВД России «Юхновский» подполковник
полиции Андрей Владимирович ЛАЗАРЕВ.

Сохраните свои данные

В связи со стремительным развитием информационных технологий во всём мире проблема сохранности конфиденциальной информации становится всё более актуальной.

Вот несколько рекомендаций, соблюдая которые вы сможете значительно снизить риск утечки своих персональных данных.

1. Сложные пароли и их регулярная смена

Используйте пароли длиной не менее 12 символов, включающие буквы верхнего и нижнего регистра, цифры и специальные символы. Это усложняет взлом пароля. Регулярно меняйте пароли (каждые 3-6 месяцев) и не используйте один и тот же пароль для разных учетных записей.

2. Двухфакторная аутентификация (2FA)

Благодаря двухфакторной аутентификации для доступа к вашим учетным записям потребуется не только пароль, но и дополнительный код, который обычно отправляется на мобильное устройство или

генерируется специальным приложением.

3. Настройки конфиденциальности в социальных сетях

Просмотрите и настройте параметры конфиденциальности своих аккаунтов, чтобы ограничить доступ к вашей информации. Убедитесь, что только ваши друзья или определенные пользователи могут видеть ваши публикации и личные данные.

4. Регулярное обновление программного обеспечения

Устаревшее программное обеспечение может содержать уязвимости, которые нередко используют хакеры. Регулярно устанавливайте обновления для операционной системы, антивирусного ПО и всех приложений.

5. Осторожность с фишингом

Будьте внимательны при открытии писем и ссылок от неизвестных отправителей. Фишинг — это метод, с помощью которого злоумышленники пытаются обмануть вас для

получения персональных данных, подделывая официальные запросы. Всегда вводите адрес сайта вручную, не переходите по ссылкам из писем. Проверяйте факты перед тем, как вводить личные данные.

6. Регулярное резервное копирование данных

Создавайте резервные копии своих данных на внешних дисках или облачных хранилищах. Это не только защитит ваши данные от потерь в случае кражи или поломки устройства, но и даст вам возможность восстановить их в случае их повреждения программами-вымогателями.

7. Ограничение личной информации

Старайтесь минимизировать количество личной информации, которую вы предоставляете в Интернете. Избегайте делиться полным именем, адресом, номером телефона или другими идентифицирующими сведениями.

М. САЛЬНИКОВА,
юрисконсульт правового направления
МО МВД России «Юхновский»,
майор внутренней службы.

УФСБ РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Чем грозит разглашение гостайны

УФСБ России по Калужской области проводит работу в целях предупреждения и пресечения совершения преступлений, связанных с нарушением порядка защиты государственной тайны.

За 2024 год в результате реализованных мероприятий возбуждено 140 дел об административных правонарушениях, внесено 110 обязательных для исполнения представлений об устранении причин и условий, способствующих реализации угроз безопасности Российской Федерации в области защиты государственной тайны. Сотрудниками Управления объявлено 5 официальных предостережений о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, предусмотренных статьями 283

УК РФ (разглашение государственной тайны) и 283.2 УК РФ (нарушение требований по защите государственной тайны).

Согласно Уголовному кодексу РФ разглашение сведений, составляющих государственную тайну, лицом, которому она была доверена или стала известна по службе, работе, учебе или в иных случаях, предусмотренных законодательством, может повлечь за собой наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет. Тяжесть последствий определяется в зависимости от обстоятельств совершения преступления (важности разглашенных сведений, адресата, к которому они попали, использования этих сведений адресатом, ущерба от разглашения и т.д.).

ПРЕСС-СЛУЖБА УФССП РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

Бойцы СВО могут списать долги по кредитам

Калужские судебные приставы напоминают, что в конце прошлого года вступил в силу Федеральный закон от 23.11.2024 № 391-ФЗ. В соответствии с ним были расширены гарантии лиц, принимающих участие в специальной военной операции.

В соответствии с данным законом при заключении с 1 декабря 2024 года контракта о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации на срок свыше одного года для выполнения задач специальной военной операции исполнительные производства по неисполненным кредитным обязательствам, в том числе ипотечным, должника или его супруга/супруги на сумму до 10 млн рублей прекращаются.

В целях оперативного прекращения исполнительных

производств, а также снятия всех арестов и ограничительных мер необходимо обратиться в отделение УФС-СП России по Калужской области, где ведется исполнительное производство, либо в аппарат Управления органа принудительного исполнения региона в любой рабочий день.

Получить необходимую консультацию
можно по номерам
группы телефонного обслуживания граждан
УФССП России по Калужской области:
8(4842) 73-29-12 и 54-24-69.

Примите поздравления!

2 февраля отметил свой юбилей

Владимир Витальевич СУХИНИН.

Летят года, как стаи журавлей,
Мы им вдогонку машем лишь рукою.
И вот уже у мужа юбилей,
Я поздравляю с искренней любовью.
Пусть седина икрится на висках,
И пятьдесят пять лет в твоём запасе,
Желаю, чтоб всегда в твоих глазах
Светилось изнутри большое счастье.
Чтоб бодрости ты, муж, не растерял
На всех дорогах жизни многогранной.
И под уздцы везение держал,
Что в деле выручает постоянно!

С любовью, жена Марина.

Любимого папочку,

Владимира Витальевича СУХИНИНА,
с юбилеем!

Мы папочку сегодня поздравляем —

Ему исполнилось 55.

Ты самый лучший, мы тебе желаем

Всё молодеть и силы духа не терять!

С тобой комфортно всем нам и надёжно,

Мы с папой как за каменной стеной.

Тебе представить, папа, даже сложно,

Как сильно все гордимся мы тобой!

Желаем преданных друзей,

Любви с мамулей безграничной,

Много удачных ясных дней

И просто жизни гармоничной!

Пусть море радостных мгновений

Раскрасят ярко жизнь твою!

Тебя, отец мой, без сомнений,

Всем сердцем и душой люблю!

Дочь Татьяна, зять Евгений, внуки Лена и Матвей.

2 февраля свой юбилей отметил

Владимир Витальевич СУХИНИН.

Года летят, попробуй их догнать!

Они воды проворней ускользают.

И вот тебе уже пятьдесят пять,

Но ты живи, задора не теряя!

Внушительные планы возводи,

Препятствий и проблем не замечая.

Сигналит пусть удача впереди,

К успеху путь блестяще освещая.

У руководства гордость вызывай,

Пусть знают — золотой у них сотрудник.

И очень много премий получай

За честно отработанные будни!

С уважением, Галина КОЛОСКОВА.

* ОБЪЯВЛЕНИЯ *

● ПОЛИКАРБОНАТ ДЛЯ ТЕПЛИЦ, 6 м.
Цена 1560 руб.

Доставка бесплатная, оплата при получении.
Звоните: 8-903-552-85-53.

На правах рекламы.

● В связи с предстоящим расширением производства и закупкой нового оборудования, производственная компания ООО «Лига-Регион» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ станочников, водителя погрузчика (з/п - от 40 000), рабочих (з/п - от 35 000). График работы - 5/2. Оформление согласно ТК РФ. Возможно проживание на территории производства в обустроенных бытовках, также имеется комфортная душевая и санузлы. По всем интересующим вопросам обращайтесь в офис производства по адресу: с. Износки, ул. Молодежная, д.14 или по тел. 8-960-515-82-59.

На правах рекламы.

Выражаем искренние соболезнования по поводу смерти близкого нам друга и уважаемого человека

АНИКЕЕВА

Николая Ивановича.

Семьи Антиповых, Шевцовых, Васюковых.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

администрация муниципального района

«Износковский район».

Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 Калужская область, Износковский район,

с. Износки, ул. Ленина, д. 27;

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение авторов может не совпадать

с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286

Тираж 1000.

Заказ